
 

 

        ΣΧΕΔΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

                          Αθήνα  01/06/2023 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                            Αρ. Πρωτ. 30/002/000/4043 

ΓΕΝΙΚΟΥ ΧΗΜΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ                     

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  

ΤΜΗΜΑ Α΄                                                                                                ΠΡΟΣ:  

Ταχ. Διεύθυνση: Αν. Τσόχα 16                                         Κάθε ενδιαφερόμενο  

Ταχ. Κώδικας:  115 21                                          

Πληροφορίες:     Σ. Μακεδονοπούλου, E. Παπαγεωργάκη,  

Τηλέφωνο:   210 6479232 

e-mail:                  support.gcsl@aade.gr                                            

 
Θέμα: Διευκρινήσεις επί της με αρ. πρωτ. 30/002/000/3336/2023 διακήρυξης ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού για την προμήθεια φορητών φασματοφωτομέτρων RAMAN, για τις ανάγκες των εργαστηρίων του ΓΧΚ» 

 

Με το παρόν ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους σχετικά με συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις επί 

ερωτημάτων που τέθηκαν στην Yπηρεσία μας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στους σχετικούς όρους της ανωτέρω διακήρυξης: 

1. Στο σημείο 6 των τεχνικών προδιαγραφών ζητείται: «το laser να έχει κυμαινόμενη και ρυθμιζόμενη ισχύ έως 

τουλάχιστον 400mW».  

Η δυνατότητα ρύθμισης της ισχύος σε ενδιάμεσες τιμές, μεταξύ της ελάχιστης και της μέγιστης, μπορεί να είναι βηματική 

ή/και συνεχής. Ο ακριβής προσδιορισμός του βήματος θα δίνεται στην τεχνική προσφορά των υποψηφίων και θα 

τεκμηριώνεται στο σχετικό υλικό (φυλλάδιο).   

2. Στο σημείο 15 των τεχνικών προδιαγραφών ζητείται: «να συνοδεύεται από εξάρτημα με το οποίο να μπορεί να μετρήσει 

μέσα από αδιαφανείς συσκευασίες.» 

Η προδιαγραφή αφορά σε εξάρτημα το οποίο θα δίνει τη δυνατότητα εξέτασης δείγματος συσκευασμένου σε αδιαφανή 

δια γυμνού οφθαλμού συσκευασία η οποία όμως είναι διαπερατή από την ακτινοβολία laser της συσκευής ώστε να 

καθίσταται δυνατή η μέτρηση. Παραδείγματα συσκευασιών του είδους αυτού είναι αδιαφανή (π.χ γαλακτώδη, έγχρωμα) 

πλαστικά φιλμ ή πλαστικά φιαλίδια ή γυάλινα φιαλίδια. Το παραπάνω εξάρτημα δύναται να είναι ενσωματωμένο στη 

συσκευή ή να προστίθεται σε αυτή από τον χειριστή, κατά την κρίση του.  

 

To έγγραφο θα δημοσιευθεί στη διεύθυνση www.aade.gr/gcsl, στον σύνδεσμο Προκηρύξεις Γενικού Χημείου και στη 

διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. www.promitheus.gov.gr, ως επισυναπτόμενο αρχείο του διαγωνισμού με συστημικό 

αριθμό 192269. 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι και οι προϋποθέσεις της αριθ. 30/002/000/3336/2023 διακήρυξης. 

 
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

 

Γ. ΤΣΑΓΚΑΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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